



週刊

2014年12月7日 第2130期

● 今日崇拜 ●

第一堂 8:00~9:00	第二堂 9:30~10:30	第三堂 11:00~12:00	第四堂 13:00~14:00
宣 召...主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中
頌 讚...讚美 53	讚美 53	讚美 53	讚美 53
禱 告...莊舒華	李培立	嚴 正	鄧星昊
獻 詩...看嚴冬白雪繽紛	恩典	我們聽到天使唱	
啟 應...詩 46 篇	詩 145 篇	詩 115 篇	詩 136 篇
頌 讚...讚美 267	讚美 140	讚美 255	讚美 76
讀 經...申四 6	申四 29	申六 10~11	申七 2
講 題...真是有智慧	異地尋求神	白吃	滅絕淨盡
證 道...康來昌	康來昌	康來昌	康來昌
頌 讚...讚美 377	讚美 134	讚美 170	讚美 412
祝 禱...康來昌	康來昌	康來昌	康來昌
歡 迎...			
司 琴...施慧慈	柳百珊	張文慧	施心玫
招 待...葉大慶 陳麗香	連素玲 蔡蘭英	劉金池 林玉蓮	石美綢 石美姬
	劉珊如	陳舜璽	林米菊

● 下主日事奉同工 ●

司 會...王子光	周慶浩	盧慧文	吳玉芳
證 道...劉 均	劉 均	范大陵	范大陵
司 琴...林伶美	凌旺楨	莊永如	徐四平
招 待...余智能 王子美	林雲芳 黎雅玲	李宛真 沈 盈	賴瑞發 李寒宣
	蔡明珍	關麗香	林石蕾

本堂地址：台北市南京東路二段 110 號 TEL：2567-0840 FAX：2567-0510
 郵政劃撥帳號：18688529 戶名：財團法人台北基督徒南京東路禮拜堂 教會統一編號：04121809
 銀行帳號：(銀行代碼 012) 台北富邦銀行城東分行 220102159802
 網路電子信箱：nkec.org@msa.hinet.net 教會網站：www.nkec.org.tw
 惠林全人成長中心 地址：台北市建國北路一段 33 巷 47 號 1 樓 TEL：2771-7334 FAX：2778-3793
 新安全人成長中心 地址：台北市南京東路三段 130 號 3 樓 TEL：2777-1646 FAX：2777-4647

獻 詩

教會詩班獻詩（第一堂）：看嚴冬白雪繽紛

看嚴冬白雪繽紛，為救世人主降生。溫柔羔羊今來臨，亙古應許已顯明。
頌讚聖誕日早晨，歡喜救贖大功成。歌聲遍耶路撒冷，基督降生伯利恆。
聖子躺臥馬槽中，祂創造繁星夜空。在天上尊榮寶座，口基口路口伯圍繞尊崇。
頌讚聖誕日早晨，歡喜救贖大功成。歌聲遍耶路撒冷，基督降生伯利恆。
小小嬰孩聖潔禮，上帝真光永照啟。世人盼望晨之星，至聖主，萬民崇敬。
頌讚聖誕日早晨，歡喜救贖大功成。歌聲遍耶路撒冷，基督降生伯利恆。
齊來虔誠同崇拜，齊來虔誠同崇拜，齊來虔誠同崇拜主基督。基督降生伯利恆。

社青團契詩班獻詩（第二堂）：恩典

奇異恩典，何等甘甜，我罪已得，已得赦免，
前我失喪，今被尋回，瞎眼今得，今得看見。
奇異恩典，進入我心，我靈已得，已得自由，
時時求告，求告主名，赦免我罪，釋放我心。
奇異恩典，使我敬畏，時時求告，求告我主，
直到那日，恩光降臨，領我歸家（X3）。
當主再來，寶座之前，恩光降臨，聖靈滿心，
我將高唱，榮耀主名，直到那日，主將再來，直到那日，主將再來。

恩愛團契詩班獻詩（第三堂）：我們聽到天使唱

榮耀歸於天上真神，榮耀歸於天上真神，平安喜樂歸於世人。
我們聽到天使唱，甜美歌聲傳四方，大小山谷起回響，歌聲和諧樂無涯。
牧羊人啊我問你？加伯利為何顯現，他帶來什麼消息，你為何高歌不歇。
榮耀、榮耀、榮耀歸於真神！榮耀、榮耀、榮耀歸於真神！
到伯利恆來看看，為祂降生天使唱，我們齊來敬拜祂，基督我主新生王。
榮耀、榮耀、榮耀歸於真神！榮耀、榮耀、榮耀歸於真神！
看馬槽裡睡的是，耶穌我王萬聖君，瑪利約瑟也要來，和我們歌頌聖誕，
榮耀、榮耀、榮耀歸於真神！榮耀、榮耀、榮耀歸於真神！（x2）
榮耀歸於神！（X3）至高真神！





翻天覆地（上）

戴繼宗

讀經：使徒行傳九章 10~22 節

今天分享的信息「翻天覆地」，我不曉得你會不會用這樣的詞來描述今天的教會，從你的角度，今天的教會是不是一個翻天覆地的教會？雖然這個詞好像沒有出現在聖經裏面，但是在使徒行傳十七 6 描述了當保羅到了帖撒羅尼迦時，當地人就描述信徒是一群攪亂天下的人，這是和合本的翻譯，更好的翻譯是翻天覆地。他們描述當時信徒是一群翻天覆地的人，這樣的描述對於廿一世紀的教會合宜嗎？你會這樣形容現在的教會嗎？

人數倍增，影響力減少

我們看這個世代，教會真的在增長中。在非洲每一天將近有五萬人信靠耶穌，進入到教會裏，歸入在主的名下；在巴西有兩億人口，宣教專家告訴我們，到了 2020 年時，有將近 52% 的人是跟隨耶穌。亞洲也不例外，有倍增的現象，包括在韓國、新加坡；若是我們了解中國教會，這幾年中國的教會在倍增的當中。有人描述這樣倍增的速度是從來沒看過的，在五十年代初，宣教士離

開中國時，信徒也不過是一百萬人上下，所有的宣教士、差會、宗派都必須離開中國；這個福音的門，至少從人的角度似乎就關閉了。有卅多年的時間，我們不知道在中國發生了什麼事情；有人說，可能是宣教士、差會、宗派離開，中國教會大概就沒有希望、沒落；但是，沒有想到，到八十年代中國開放，不僅中國教會沒有沒落，而且還呈倍增的成長。雖然今天沒有人知道，中國有多少個信徒，最保守的數字，信徒應當有七千萬到八千萬左右。回想五十年代，中國的信徒不過在一百萬上下而已，有人曾經這樣描述，中國的教會長的太快、太熱、太多，我們看到了中國教會的倍增。雖然，普世教會倍增，倍增教會的影響力卻減少；雖然人數不斷增長，但教會的影響力卻是在減少中。

五個指標

這當然有許多不同的原因，有一個很關鍵的原因：今天信徒中，有許多人其實還不完全明白，作一個基督徒，或說，作一個跟隨耶穌的人，應當有的指

標及特質。基督徒並不是作過決志禱告，雖然那是很重要；身為一個基督徒，也不是只有禮拜天到教會崇拜，雖然這也是很重要；當我們看聖經時，發現作一個基督徒、跟隨耶穌的人，不單單是一個舉手的動作、禮拜天來教會聚會。我們要從熟悉的經文看五個指標—保羅信了主，留下來給我們的榜樣。若這五個指標，能夠更多在我們生命中，我們能夠看到，你、我、教會，更加成為翻天覆地的教會。

第一個指標，新的視野

一個新的看見、新的價值觀、新的人生觀。這段經文特別強調掃羅如何從不能看見到能看見。掃羅拿著從祭司長來的信，在往大馬色的路上，突然從天上有大光，照耀在他的身上，他就仆倒在地；當掃羅從地上起來，睜開眼睛時，他什麼都不能看見，需要有人牽著他的手，而且三日都不能看見、也不吃喝。上帝向亞拿尼亞顯現，要他往直街，到猶大的家，去訪問一位大數人名叫掃羅。掃羅正在禱告，在他的禱告裏，看見一個人名叫亞拿尼亞，進來按手在他的身上，叫他能看見。亞拿尼亞順從神，進入猶大的家，按手在掃羅的身上，對他說：兄弟，掃羅，在你來的路上，向你顯現的主，就是耶穌；祂打發我來，叫你能看見，並且被聖靈充滿。保羅的眼睛就好像有鱗片立刻掉下來，他就能看見。這段經文，一而再，再而三的強調一個過程：保羅從不能看見到能看見。

保羅的新視野

當保羅信了主，就有了一個新的視野；他過去怎麼樣看上帝、看耶穌、看耶穌基督的十字架，當他信了主以後，有了一個翻天覆地的不一樣。腓立比書記載著保羅自己的見證，腓立比書三5~8「我第八天受割禮，我是以色列族，便雅憫支派的人，是希伯來人所生的希伯來人，就律法說：我是法利賽人。就熱心說：我是逼迫教會的，就律法上的義說：我是無可指摘的。只是我先前以為與我有益的，我現在因基督都當作有損的。」這充分描述這樣的改變，一種新的視野、新的人生觀、新的價值觀。若是今天的教會，你、我有這樣一種新的視野，我們的教會將更加成為翻天覆地的教會。

宣教士的新視野

這位年輕人是一位美國人，生長在一個富裕的家庭裏；在耶魯大學時，神就呼召他，奉獻他的生命，到中國做宣教士。這位宣教士在他的聖經裏，記載三句話，常常成為我的提醒，也讓我有一個新的視野。他寫著：當我跟隨耶穌時，是毫無保留、毫無退縮、毫無遺憾地，來跟隨耶穌。他有新的視野；求神幫助我們，有一個新的視野。

第二個指標，新的主宰

保羅的見證不單單是讓我們有一個新的人生觀、世界觀、價值觀、新視野，保羅的見證讓我們看到，在他的生命裏有一個新的主宰。第10~17節：當下在大馬色有一個門徒，名叫亞拿尼亞。「主」在異象中對他說「亞拿尼亞！」他說「主啊，我在這裏。」「主」對他說「起來！」

往那叫直街的路去，在猶大的家裏，去找一個大數人，名叫掃羅；亞拿尼亞回答：「主啊，我聽見許多人講到這個人，說他怎樣在耶路撒冷多多苦待祢的聖徒，並且他在這裏有從祭司長得來的權柄，要捆綁一切求告祢名的人。」「主」對他說「你只管去。他是我所揀選的器皿，要在外邦人、君王和以色列人面前宣揚我的名。我也要指示他，為我的名必須受許多的苦難。」亞拿尼亞就去了，進入那家，把手按在掃羅身上，說：「掃羅弟兄，在你來的路上向你顯現的「主」，就是耶穌，打發我來，叫你能再看得見，又被聖靈充滿。」

耶穌基督是新主宰

「主」就是主宰。當保羅遇見了耶穌基督時，耶穌基督就不再是一個宗教家、哲學家、道德學家，更不是政治家、

教會的改革家，乃是成為保羅一生的主宰；這位耶穌基督就成為保羅生命當中的主。使徒行傳非常看重保羅的蒙恩得救，第九章、第廿二章、第廿六章一共三次從不同的角度解讀、描述保羅的得救。第廿二章的描述中，有二個關鍵的問題，不單單在保羅身上很重要，在每一個信靠耶穌基督的人身上都是重要的。保羅從馬上摔下來，仆倒在地上時，他問了第一個問題「主啊！祢是誰？」這是一個很重要的問題，不單單是我們問；慕道的朋友，也需要問這個問題：究竟耶穌基督是誰？在歷史上有影響力的人都問：這本聖經每一年都銷售最多，銷售已經到令人受不了的地步，不再講聖經是銷售量最大的書了；究竟耶穌是誰？為什麼祂的影響力那麼大？

(下期待續)

本堂上主日(11/30)崇拜奉獻

主日奉獻	25,715 元
按月奉獻(75 筆)	382,647 元
差傳奉獻(28 筆)	128,300 元
建堂奉獻(13 筆)	34,500 元
感恩奉獻(24 筆)	60,300 元
兒主奉獻(2 筆)	1,251 元
姊妹會奉獻(3 筆)	2,400 元
社青團契奉獻(2 筆)	2,100 元
青少年團契奉獻(2 筆)	24,000 元
其它奉獻(2 筆)	3,632 元
代轉及贈與(5 筆)	

本週禱告事項

- 為邀約的福音朋友能信主；參與服事的所有同工經歷福音的大能。(各團契家組福音聚會；12/24 南京堂佈道會、新安感恩培靈會)
- 長傳教執同工身體健康，每天好靈修，有效面對時代的快速改變，事奉有能力，有效培養同工。
- 新朋友在聚會中有歸屬，恢復與主和好關係，與人互動敞開心、在愛裏合一成為家人。建立屬靈夥伴，在各樣的建造中彼此激勵、互相代禱，在艱難中成為彼此的幫助。
- 願神透過兒主今日主題及信息，讓孩童明白「禱告」，求主使孩童有禱告的熱切與渴望，對還沒信主的家人朋友，熱切與渴望他們得救。感動孩童更多的邀約家人朋友來教會參與教會福音活動。

靈修默想題目—以斯帖記

王寓文長老

以斯帖記 簡介

亞述及巴比倫帝國相繼覆亡，波斯帝國興起，之後所羅巴伯、以斯拉等返耶路撒冷，但大批猶大人仍留置近東，且不乏財富地位顯赫者，他們持續堅守一神信仰，並經歷至高神奇妙拯救，安然渡過主前 473 年險被滅族的危機！全書記錄下猶太人普珥節的由來，更流露神的慈愛全能及公正。

12/8 一 以斯帖記 第一章 1~12

一、亞哈隨魯王登基後舉行超過一百八十日盛大宴席，你看到他是怎樣的人？當我獲得權柄，我有謙卑運用嗎？

A：掌權後向波斯臣民炫耀財富展示權力，表現出看重虛榮。握權越大，越需要認識並謙卑順從天上的權柄，否則人會愈發驕逸縱情。

二、亞哈隨魯王命王后赴宴，用意為何？王后不從，結果呢？不智慧的應對，惹動上位者怒氣，我應對得宜嗎？

A：亞哈隨魯王為了展現得江山擁美人的虛華權貴，高調地派太監群傳令王后戴冠盛裝赴席。不料王后瓦實提拒絕遵命，惹王大怒如火燒心頭。

12/9 二 以斯帖記 第一章 13~22

一、亞哈隨魯王要大臣給他出主意來處治王后，大臣揣度上意後如何提議？我曾做甚麼不智慧的舉動，以致藐視權柄，惹動人的忿怒，導致自己遭禍？

A：大臣以王后不從王吩咐前來而惹動王怒，若不處治會引發各階層婦女效行，產生更多藐視權柄和生發忿怒，建言從此瓦實提不准覲見，並廢后另選新后。

二、亞哈隨魯王聽了大臣提議而發旨。王后瓦實提不從出席國宴的王命，最終如何？面對權柄者的要求，我是否能平靜情緒，祈求有智慧應對，以免禍害臨到嗎？

A：王聽大臣建言，發旨廢后，預備另立新后，瓦實提無智慧抗王命，反得禍患臨身。人若隨從情緒行事，枉顧對權柄者該盡的尊重，總在職場、家庭裡帶出大麻煩！

本週靈修

12/10 三 以斯帖記 第二章 1~11

一、末底改處在怎樣的世代？女子以斯帖與末底改，有何關係？面對生活裡巨大變遷的挑戰，我有堅守對獨一真神的信仰嗎？

A：末底改是便雅憫支派猶大人，因巴比倫軍隊從耶路撒冷擄走猶大國貴族到近東地區，而住在後來興起的波斯王朝京城書珊。女子以斯帖是孤兒，年長親戚末底改撫養她，收她如自己女兒。他們雖被擄到異教異邦環境，卻不忘記屬真神子民的身分。

二、以斯帖被選入宮，末底改有何囑咐？看不到以斯帖，末底改心境如何？

A：因感受對猶大人的不利氛圍，末底改囑咐以斯帖不要透露猶大裔身分，以斯帖也順從如此行。末底改掛心以斯帖安危，常到女院外探聽消息。為心愛子女進入不可知的環境，我們會很擔心，但別忘記，可以藉禱告交託給全知全能慈愛憐憫的至高主啊！

12/11 四 以斯帖記 第二章 12~18

一、以斯帖被選入宮，由「她別無所求」「看見以斯帖的都喜悅她」，看見那些美好性格？

A：以斯帖的知足、溫柔、順服，這因此使她能夠被神預備在王后的關鍵位分。求主塑造我們有美好德行，以致可以被主大大所用。

二、「過於愛眾女」以斯帖於眾多女子中格外蒙王寵愛，遂得「王后的冠冕」。為何是這樣？

A：除了美好性格討人歡喜，原來是神在信靠祂的子民身上有計劃，有安排，神叫王的心特別喜愛她。讓我們相信神掌管人心意念，神有超過我們意念的安排。

12/12 五 以斯帖記 第二章 19~23

一、為何以斯帖雖貴為王后，卻「沒有將籍貫宗族告訴人」？我順從教誨而得保護嗎？

A：尋常女子高昇為榮貴王后，以斯帖仍保持之前對末底改的順從態度，持續遵行其囑命。她對有屬靈洞見長輩的順從，保護了她，也在後來有機會保護了全族。

二、末底改在波斯王朝當官，他做了什麼被記載下來？

A：末底改發現害王密謀，趕緊上報王后以斯帖，不僅使王脫險，這件事更被記載下，成為猶大人後來能化險為安的關鍵。神擺我們在不同崗位角色上，求主幫助我們在社會職責上勇敢盡職，成為祂施恩管道。

本週靈修

12/13 六 以斯帖記 第三章 1-6

一、哈曼得著王命要求人向他跪拜，但「惟獨末底改不跪不拜」。為何其他臣僕天天勸末底改？為何後來他們又去告訴哈曼說末底改不跪不拜？你願意為主緣故，即便人們說你特立獨行，你仍堅守原則，寧付代價也不妥協？

A：末底改此刻承認自己是猶大人，而拒絕向哈曼行跪拜禮，其他臣僕知道哈曼的暴虐，知道若不跪拜哈曼，定會有大麻煩臨到！他們先勸同事末底改不要堅持，就拜嘛，後來為免株連，乾脆將此事上報與哈曼知道。

二、哈曼知道竟有小官猶大人末底改不願向他跪拜後，他反應是什麼？他心裡起念要做什麼？這看出他是怎樣的人？面對殘暴惡人，你相信神在暗中保守祂的兒女嗎？

A：哈曼憤怒，不僅想殺末底改，還想把單單敬拜獨一真神的猶大人，全部殺光！狂傲惡毒的人竟掌大權施行惡謀，神似乎允許這發生，但也暗中保護屬祂的子民。

12/14 日 以斯帖記 第三章 7-15

一、哈曼以哪種論述來詆譏猶大民族，而要到滅族詔令？

A：哈曼攻擊猶大人「與萬民律例不同，也不守王的律例」，進而以巨額貢獻換到王的詔令。敵人會攻擊神要我們遵行的法則，也以我們有分別與眾不同而誣陷我們的行為，但這正是堅持信仰並以全心仰望來經歷神大能的時刻！

二、王的滅族詔令發出，之後「王同哈曼坐下飲酒」，百姓及猶大人卻陷入「慌亂」。你是當時猶大人，會如何反應？真神信仰對我們面對亂世危機，帶來何種盼望？

A：自抬為高又性情兇殘的惡人當朝，王又是貪婪財富罔顧人民性命，真是黑暗時代。世道危險，我們會慌會亂，更感覺無助絕望，但不要在信仰上後退，讓我們堅信神仍然掌權，神必有所作為。



教會消息

本週金句：除祂以外，別無拯救；因為在天下人間，沒有賜下別的名，我們可以靠著得救。（使徒行傳四章 12 節）

綜合消息：

聖誕節洗禮造就：今天 12:30 用餐，13:00 在新安 301 室舉行，請通過約談者務必參加。
你希望每天有好的靈修嗎？請按週刊第 6~8 頁經文和題目靈修。

帶人信耶穌，禱告一起來：請到二或三樓櫃檯填妥「聖誕邀約代禱卡」，投到代禱箱中。

公告：教會為幫助本堂青少年學生完成國內高級中等以上學校之學業，辦理免息資助學費，有此需要者，請向幹事傅啟華姊妹索取表格申請。（12/28 截止）

長青學院結業典禮：本週五 12/12 上午 9:30 在新安中心大堂舉行，歡迎邀請親友參加。

徵召服事：

主日服事：為廣傳福音，本堂擬自 2015 年復活節起，增設一堂 19:00~20:00 晚間崇拜，至少需要徵召司會、司琴、關懷、音控同工各 2 名，招待同工 4 名；凡有意願參與服事者，請逕洽沈明鋒弟兄。

桃園草漯聖誕福音隊：今天 12:30~13:30 在 205 室有行前說明會，請參加者屆時集合。

聖誕戲劇化裝與音控、道具同工：願意參與 12/24 上述服事者，請到二三樓服務台登記。

訓練課程：

「幸福婚姻家庭」課程：2015 年 1~3 月每週六 10:00~12:00 在 205 室，請洽傅啟華報名（12/21 截止），或填寫後投入奉獻箱。

2015 年寒假青少年服務學習：2/11~14 日服務兒童美姿禮儀營（輔導助理、節目活動），歡迎國中八年級~高三學生，需面談並參與 1/31、2/1、7 日營前訓練。全程者給予服務時數。費用 1,000 元（訓練材料、餐費、保險）；經濟弱勢者證明 500 元。請洽 2771-7334 分機 13 石美蓮；或 12 李奕璇姊妹。（簡章可至二樓櫃檯索取）

2014 各團契、小組聖誕節特別聚會預告

日期時間	節目內容
12/12~26	家庭小組聖誕福音茶會
12/13(六) 12:00~15:00	路得團契福音茶會(新安 B01) 母與子生命的對話
12/13(六) 15:30~17:30	恩愛團契聖誕音樂會 台北花園(松勇路 31-39 號)
12/13(六) 17:30~20:30	伉儷團契聖誕福音餐會 (新安 B01)
12/14(日) 15:00~18:00	聖誕節洗禮(新安大堂)
12/18(四) 14:00~15:30	姊妹會聖誕福音茶會 (新安 B1)
12/19(五) 18:30~21:30	社區陪讀班聖誕親子餐會 (惠林中心)
12/19(五) 19:30~21:30	佳美團契聖誕福音茶會 安心?心安!(新安 301)
12/20(六) 15:00~17:00	大專團契聖誕福音聚會 (新安大堂)
12/21(日) 10:00~12:30	青少年聖誕福音聚會 (新安大堂)
12/21(日) 14:00~17:00	兒主聖誕特會—我要感謝 (南京堂二樓、大堂)
12/24(三) 19:30~21:00	聖誕夜福音佈道會 (南京堂大堂)
12/24(三) 19:30~21:00	聖誕夜培靈音樂會 (新安大堂)
12/25(四) 18:30	社青「福音響叮噹」 (新安 B01)

本堂改建奉獻缺額統計圖



缺額奉獻目標：新台幣 3 億元
實收奉獻：截至 12/2 截稿止，
舊址改建奉獻共收 \$ 115,139,100.-